



В Сыктывкаре перед судом предстанет женщина по обвинению в оставлении в опасности своего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней жительницы г.Печоры, обвиняемой в оставлении в опасности (ст.125 УК РФ).

По данным следствия, в феврале текущего года обвиняемая, покинув после выписки родильный дом, оставила своего новорожденного ребенка, завернутого в одеяло-конверт, на лестничной площадке подъезда дома по улице Тентюковской и покинула место происшествия, подвергнув жизнь и здоровье мальчика опасности. Младенец был обнаружен третьими лицами и доставлен в больницу.

В ходе расследования обвиняемая признала вину в содеянном. Следователем собраны доказательства, и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

существу.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1778413>